

## サクッとわかる 日商1級 商業簿記・会計学 基礎編2 テキスト(初版第1刷 2018年9月25日)

弊社の書籍をご利用いただき、有難うございます。

訂正が出ないようにと努力しておりますが以下の通り、誤りが判明致しました。

お手数をおかけして申し訳ございませんが訂正の上、ご利用下さい。

なお、弊社HP【「ネットスクール」検索→画面上の「読者の方へ」】にて訂正資料等の最新情報を閲覧・ダウンロードできますので、ご利用下さいますようお願いいたします。

2022.6.6

ページ	訂正箇所	誤	正	備考
45	上から5行目	(2) 投資と資本の相談	(2) 投資と資本の <b>相殺</b>	2019.5.24
	上から7行目	(または負ののれん、発生益)	(または <b>負ののれん発生益</b> )	
58	上から6行目	S社の資本金は400円、利益剰余金は150円であった。	S社の資本金は400円、 <b>利益剰余金</b> は150円であった。	2019.7.9
107	下から2行目	3. 上記2の未実現利益控除前の非支配株主持分の残高は2,600円	3. <b>非支配株主持分の当期首残高</b> は2,600円	2020.1.20
169	例①評価損の場合 仕訳	(借)繰越税金資産 40	(借) <b>繰延税金資産</b> 40	2022.6.6
263	上から2行目	(借)社債利息 200 (貸)当座預金 350	(借)社債利息 200 (貸)当座預金 <b>200</b>	2019.6.3

ISBN978-4-7810-1167-7 C1034 ¥1800E